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Španjolski jezik
Interpretación de textos orales

99

Pra
zn

a 
st

ra
ni

ca



A.    

B.    

C.    

D.    

E.    

A.    

B.    

C.    

D.    

E.    

A.    

B.    

C.    

D.    

E.    

Dobro Loše Ispravljanje 
pogrješnoga 
unosa

XX

X

Način ispunjavanja testa

A.    

B.    

C.    

D.    

E.    

A.    

B.    

C.    

D.    

E.    

A.    

B.    

C.    

D.    

E.    

Dobro Loše Ispravljanje 
pogrješnoga 
unosa

XX

X

Način ispunjavanja testa

X

99

Ova ispitna knjižica ima 12 stranica, od toga 3 prazne.

UPUTE 

Pozorno slijedite sve upute.
Ne okrećite stranicu i ne rješavajte test dok to ne odobri dežurni nastavnik.
Nalijepite identifikacijsku naljepnicu na sve ispitne materijale koje ste dobili u omotnici.
Ispit traje 30 minuta bez prekida. 
U ispitu se od Vas očekuje:
• da u zadatku povezivanja i sređivanja svakoj čestici pitanja označenoj brojem   
  pridružite odgovarajuću česticu odgovora označenu slovom (zadatak 1)
• da u zadatcima višestrukoga izbora između triju ponuđenih odaberete  
  jedan odgovor (zadatci 2, 3 i 4).

Odgovore obvezno prepišite na list za odgovore.

Kada riješite test, provjerite odgovore.

Želimo Vam puno uspjeha!
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Ejercicio 1
Preguntas 1-5

Vas a oír cinco preguntas dos veces. Elige las respuestas adecuadas. 
Marca la respuesta correcta en la lista de respuesta.

A   No, no he tenido tiempo.
B   El mío es ése rojo.  
C   Soy ingeniero.
D   Son las ocho menos cuarto.
E   Bueno, ¡pues vamos a la frutería!
F   Está en el garaje.
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Ejercicio 2
Preguntas 6-10

Vas a oír unos fragmentos de un programa de radio en el que se buscan amigos. 
Para cada fragmento elige la respuesta adecuada. Vas a oír cada fragmento dos veces. 
Marca la respuesta correcta en la lista de respuesta.

6
Antonio es: 		

A  un pintor sevillano.
B  un modelo de Sevilla.
C  un pintor rubio.

 

7 
Miguel quiere conocer chicas porque: 		

A  es viudo.
B  está separado.
C  está soltero.       

8  
Bárbara: 		

A  trabaja en una galería de arte.
B  estudia historia de arte.
C  trabaja como modelo.

9  
Cristina es: 		

A  rubia con los ojos azules.
B  morena con los ojos marrones
C  pelirroja con los ojos marrones.
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10  
Manuel:		

A  estudia deportes.
B  mide más de dos metros.
C  juega al baloncesto.
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Ejercicio 3
Preguntas 11-15

Vas a oír dos veces una conversación en la Escuela de idiomas. 
A continuación elige la respuesta adecuada para cada pregunta. 
Marca la respuesta correcta en la lista de respuesta.

11  
Ana busca información sobre los cursos de español para su amigo             

A  alemán.		
B  croata. 
C  chino.

12 
Ivan        

A  no habla español.
B  habla bien español. 
C  habla un poco de español.

13
El curso intensivo en la escuela de idiomas empieza en  

A  invierno. 
B  otoño. 
C  verano.

14
En las clases de historia no se admiten más de 

A  15 estudiantes. 
B  16 estudiantes. 
C  17 estudiantes.
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15 
Ana: 

A  va a llamar de nuevo dentro de poco.
B  no llamará más la escuela.
C  va a llamar si Ivan decide hacer el curso.
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Ejercicio 4
Preguntas 16-20

Vas a oír dos veces un aviso en los grandes almacenes. 
A continuación elige la respuesta adecuada. 
Marca la respuesta correcta en la lista de respuesta.

16
El restaurante está 		

A  en el sótano.
B  en el 7º piso.
C  al lado de la terraza.

17  
Se celebra el _________ aniversario de la apertura del restaurante. 	

A  5o 		
B  1o 
C  10o  

19  
En el menú 	

A  está incluida la bebida.
B  no está incluida la bebida.
C  está incluida solo agua.

18  
En el menú 	

A  se ofrece el postre único.
B  se ofrecen dos postres diferentes.
C  no se ofrece el postre.
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20  
Se invitan al café los clientes que han gastado 

A 10 euros.
B  menos de 10 euros.
C  más de 10 euros.
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